e e e—— e —

Wiskunde

S —

Graad 3




ﬂ hoeveel st.okkies is hier altesaam in die bondels. \

Skrﬂf\ J'ou antwoord in die blok neer.

/qur is 50 blokkies in elke blok. Tel hoeveel blokke is daar \

altesaam.

& =/




/

)
p

Spoo|< skdtting

Te| Nnou hoevee| |e|<|<er~s Is cloor o|tesqc1m.

\

Hoeveel lekkers skat JH is in een bottel?

bottels?

2.  Hoeveel lekkers skat. JH is daar altesaam in al die

He||o die sPoke om te skat.

.




Voltooi die volgende tabelle deur aan te tel. Tel aan
299 302 306
330 | 340 380 | 390

55 60 75
55 66 10
22 | 24 26 34

100

500




Voltooi die vo|genc|e tabelle deur J(.,er‘ug te tel.

94 98 | 199
330 350 390 | 400
55 60 15 80
20 26 32 34
12 16 120 JAO

500

100
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.Sl(r‘H'F die getcﬂname en die

getq|simbo|e van die vo|3ende:

00

ogt en sewentig

61

tweehonderd drie en dertig

949

VB'F en v&jf\ tig

vafhonderd




Ver‘blncl die Setq|naqm met

SH SCtGlSII’T\bOOl deur* N ||n|c|c||

tweehonderd en
vaf\ tig

driehonderd VB'F
en veer‘tig

vyfhonderd

eenhonderd VIJF
en twintig
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// \ /2 meer as [0} is \

meer as 200 is ___ ___
| minder as 199 is 2 minder as 10 is ___
| meer as 89 is ___ 2 meer as [33 is ___
| meer as 129 is ___ 2 minder as 205 is ___
| rinder as 100 is ___ 2 minder as I47 is ___

\Imeer* as 125 s __ _/ \2 meer as [88 is ___ /
\ /5 meer as 25 is \

e 5 meer as 170 is

3 minder as 200 is 5 minder as 200 is

3 meer as 63 is
3 meer as [/ is

3 meer as L] is ___ 5 meer as 139 is ___

e 5 minder as 139 is

\3 meer as [20 is ___/ Q meer as [95 is ___ /
4 )

O meer as 63 is

3 minder as 3l is

O meer as 90 is ___
O minder as 100 is

O meer as D5 is ___ /
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e|P die chldcl om die breuknaam wa

|nge|<|eur‘ iIs neer te s|<r‘310 .
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Besige bﬂe breuke

Kleur 2 kwarte in.

Kleur | derde in.
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d)ntbind die 8etq||e in Liene en en

A

e.
99 15
tiene ene tiene ene ®
@
¢
50 66
tiene ene tiene ene
¢
e
/3 30 ¢
tiene ene tiene ene
\& o o J



He|P vir Lisa om die

oPte|somme op die
tablet te doen.

(69 +12 =




He|P vir Ben om die

af treksomme op
die tablet te doen.

(89 - 56 = 1
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ﬂ die vo|3ende Prob|eme op: . - g

,2///% ==
. Lisa |<ooP vir haar 3 nuwe poppe-

>}
=]

Elke pop kos RY0. Hoeveel Kleingeld sal sy kry
van RL00?

VJerkquée

2. Johan spaar elke dag R6.50. Hoeveel het hy
Na A dqe SGSPGCII"?

VJerkquQe

3. As een sui9|e|<|<er‘ 25¢ kos, hoeveel sal 15
sui3|e|<|<er‘s kos?

VJerkquée
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Kleur twee Kleur vier

derdes in. sesdes in.

Kleur vier vgf\ des in op elkeen.




